



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Hr. 2314 B/13.02.2007

**INTERPELARE**

ADRESATA DOMNULUI MINISTRU MIHAIL HARADAU,  
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

De catre doamna deputat **DOINA MICSUNICA DRETCANU** – GRUPUL  
PARLAMENTAR PSD

Circumscripția electorală **07 BOTOSANI**

**Subiectul interpelării: DESFIINTAREA INVATAMANTULUI RURAL**

În dialogurile prin corespondența purtate cu mine ați încercat să mă convingeți că aveți programe minunate în ceea ce privește modernizarea învățământului preuniversitar, în mediul urban dar și în cel rural.

Părea un lucru bun pentru elevii din județul Botosani, deși departe de solicitări, de nevoi și de cerințele europene la care ne raportăm acum. Există cel puțin 40 de localități unde copiii merg pe jos zilnic, mai mult de 5 KM pentru a ajunge la școală; ați repartizat 8 microbuze care pe lângă că sunt extrem de puține nu vor face față infrastructurii locale deficitare; întrebarea este: cine va suporta cheltuielile pentru întreținerea costisitoarelor microbuze?

Anul acesta se pare că natura a fost îngăduitoare cu dumneavoastră; zapada și viscolul au lipsit și copilășii au rezistat cu stoicism mersului pe jos.

Mai nou, de ultima oră, v-ați hotărât să desființați școlile cu puțini copii. În județul Botosani, la o primă verificare ar fi peste 20.

Nu discutăm acum motivațiile pe care le puteți aduce în favoarea acestor restructurări. Eu vă întreb: ce veți face cu acei copii care se vor trezi că nu mai au școală în care să învețe? Le promiteți alte microbuze care vor fi repartizate peste 20 de ani?

Cum considerați dumneavoastră că acei copii vor putea să aibă rezultate bune la învățatura și să ridice calitatea procesului educațional? Ce vină au acei copii dornici să învețe, să fie și ei europeni competitivi din punct de vedere al nivelului educațional, că școala fie nu există în satul lor sau a fost desființată?

Copiii din mediul rural nu vor mai avea acces la educație decât într-un număr din ce în ce mai mic. Nu va pot învinovați numai pe dumneavoastră de această discriminare; ea s-a adâncit în toți cei 17 ani ai tinerei noastre democrații.

Totuși aș dori să aflu cum vedeți dumneavoastră și care este strategia Ministerului privind eliminarea acestor inechități existente între mediul urban și cel rural.

SOLICIT RASPUNSUL ORAL SI SCRIS

DATA:12.02.2007

Deputat DOINA DRETCANU